

曹立强强调调研漕河泾街道时指出 坚持以人为本 加快“三旧”变“三新”步伐

本报讯 10月31日上午,区委书记曹立强先后来到漕河泾街道凯旋南路、漕东支路、漕溪河沿线、靓装市场、漕溪一村小区开展“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查。

曹立强强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,锚定“建设新徐汇、再造新徐汇”目标任务,精心谋划明年为民实事项目安排,进一步补齐民生短板、增进民

生福祉,不断提升群众获得感、幸福感和安全感。

在座谈会上,曹立强听取漕河泾街道相关工作汇报,并指出,要加快“三旧”变“三新”步伐。坚持以人民为中心,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,统筹推进旧住房综合修缮,加速实施不成套旧住房改造,科学规划市政道路路网,打造群众家门口的精

品口袋公园,实现“住有所居”向“住有宜居”转变。要完善党群服务新阵地。以片区治理为契机,加快完善以党群服务中心为基本阵地的社区综合服务设施布局,广泛征求群众意见建议,配齐社区食堂、社区卫生站、社区文体、社区助浴“新四件套”,打造功能复合的高品质“生活盒子”,切实满足群众多层次、多样化的服务需求,真正让群

众想来、爱来、常来。要守牢城市安全生命线。全面梳理消防安全和安全生产风险隐患,坚持疏堵结合,加快小区集中充电设备安装建设,根治飞线充电、电瓶车上楼等顽疾,最大程度消除安全隐患;推进非法规模化租赁、群租房、废品回收固废堆存点等整治工作,妥善化解社区矛盾,提升基层社会治理能力和水平。

中交三航局与徐汇区签署战略合作协议

本报讯 11月2日上午,中交三航局与徐汇区战略合作协议签约仪式举行。徐汇区委书记曹立强,中交三航局党委书记、董事长王世峰出席并讲话。徐汇区委副书记、区长钟晓咏,中交三航局党委副书记、总经理龚海参加。

徐汇副区长高世昫、中交三航局总会计师邹强分别代表徐汇区、中交三航局签署战略合作框架协议(如图 朱亮 摄)。

签约仪式后,双方就加强央地合作进行了交流座谈。曹立强首先对三航局在重点功能区土地收储与国家实验室项目建设等方面所给予的支持配合表示感谢,介绍了徐汇区在贯彻落实二十大精神、加快人工智能等现代信息产业发展等方面的规划蓝图。欢迎三航局充分发挥驻区重点央企的技术与人才优势,参与徐汇区滨江开发、内河改造、城区旧改、雨水调蓄等重点项目建设。曹立强表示,徐汇区将为三航局在人才队伍建设、企业经营环境等方面提供全方位的服务保障,依托大院大所大企业的产业资源,共同促进徐汇区的创新驱动和高质量发展。

王世峰对徐汇区委、区政府多年来



对三航局的关心支持表示感谢,尤其是在今年的疫情防控中,得到了属地街道和相关部门的大力帮助,确保了公司总部和相关驻沪单位生产经营秩序的平安正常。王世峰说,此次战略合作协议与土地收储备忘录的签署,是落实去年双方领导工作会精神、推进区企合作的重要成果。希望以此签约为起点,发挥建设央企优势,加大技术属地转化力度,

全方位参与徐汇滨江开发、市政建设、水务环保、城区改造等重点项目建设之中,提供规划论证、技术咨询、施工建设等一体化服务和集成方案,用行动落实二十大精神,践行央企使命、融入地方发展、服务民生保障。

双方还就开展党建联建、学习贯彻二十大精神以及具体项目合作对接进行了深入交流。

(上接第1版)在展台设计上,以斯德哥尔摩首店的圆形建筑为灵感来源,结合寓意自然的公园场景,在现场搭建一处圆形的宜家公园,呈现“循环”的意象与理念。在“家因你而生”这一主题的引领下,展台通过讲述宜家进入中国25年来的发展历程、展示绿色可持续居家生活、陈列贴合中国消费者需求的家居产品及空间解决方案,以成长为“更好的公司”、贡献“更好的地球”、打造“更好的家和日常生活”为线索,展现了宜家对中国市场不变的信心以及希望更好地服务中国消费者的承诺,持续为家、社会和我们所在的地球创造价值,与中国消费者共同展望中国的美好未来。

据悉,5年来,进博会已成为全球新品首发地、前沿技术首选地、创新服务首推地,带动“全球好物”源源不断进入中国市场。徐汇区全力支持第五届进博会参展商的各项服务工作,为外资企业在上海的发展当好“店小二”,共同推动企业高质量发展,推动涉外经济提质增效。今年以来,面对国际国内一系列超预期因素影响,徐汇区外资工作顶住压力,实现稳步增长、好于预期,拉动区域外资经济实现逆势增长。截至今年9月,利用外资保持良好态势,全区外资新设项目84个,增资项目51个。实际利用外资10.02亿美元,同比增资26%。1-9月,新增跨国公司地区总部11家,同比增加37%。今年8月31日,徐汇区政府与康宁显示集团签署了战略合作框架协议,预示着上海第2家、徐汇区首家全球总部即将诞生,涉外经济贡献也进一步得到提升。

徐汇全力提升区域外向型经济能级,积极引进跨国公司地区总部、外资研发中心,全区跨国公司地区总部累计111家、外资研发中心30家,外资总部机构数量位列中心城区第一。徐汇积极组织企业参展进博会,前四届进博会徐汇交易分团累计意向成交金额达到14.34亿美元,执行率超过90%。今年预计意向成交金额7.9亿美元,较第四届增长超过10%。当前,外资总部经济呈现“三高一稳”特点,重点行业集中度高,产业集群关联度高,优质载体依存度高,外资来源地国别相对稳定,徐汇将不断为区域内外向型企业保驾护航。

(来源:《新民晚报》 记者:袁玮)

湖南路街道“梧桐红先锋”宣讲团“宣”声夺人

10月31日,湖南路街道党工委召开理论学习中心组学习(扩大)会,深入学习贯彻党的二十大精神。会上,由二十名专家、党员骨干、社区达人组成的“梧桐红先锋”理论宣讲团“宣”声夺人,推动党的二十大精神“声”入人心。

学习会邀请中共上海市委党校社会学教研部主任、教授,城市社会研究所所长马西恒作专题辅导报告,开启了“梧桐红先锋”宣讲团第一讲!马西恒教授以《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴——深入学习贯彻党的二十大精神》为题,从实现中华民族伟大复兴的必由之路、中国式现代化的指导理论和根本追求、全面建成社会主义现代化强国的战略安排、用新的伟大

奋斗创造新的历史伟业等四个方面进行了深刻、全面、系统的解读。

湖南路街道深入学习贯彻党的二十大精神,聚焦党的创新理论与人民美好生活的内在联系,围绕党建引领基层治理,“三旧”变“三新”民心工程、“15分钟社区生活圈”等重点工作,整合区域资源,扩充师资力量,建强宣讲队伍,精心推出“梧桐红先锋”宣讲团。

“梧桐红先锋”宣讲团包括学者专家组、党员骨干组、民间达人组。湖南路街道邀请理论学者专家、党员骨干、居民达人,采用专题讲授、文艺党课、情景党课,人文行走等形式,通过党员干部带头讲、专家学者辅导讲、“百姓名嘴”通俗讲,把讲理论和讲政策、讲道理和讲故事、讲“国之大者”和讲群众关切结合起来,讲好身边人奋斗故事,凝聚党

群连心最大“公约数”、画好齐心追梦最大“同心圆”。

“梧桐红先锋”宣讲团专家组有中共上海市委党校社会学教研部主任、教授马西恒,中共上海市委党校公共管理教研部教授何海兵,华东理工大学社会与公共管理学院教授、博士生导师唐有财,中共上海市委党校公共管理教研部副教授汪仲启,华东理工大学马克思主义学院副院长、副教授汪斌峰,浦东新区区委党校党史教研部主任、副教授鲁月棉,上海城建职业学院副教授周培元7名成员。

党员骨干组有陈攻静、刘朵、叶子青、韩宇泽、郁世荣、柏祖芳、谢明芳、王兆祥、余志明、单翔翔10名成员。

民间达人组有赵继竹、陶云飞、陈理兆3名成员。(来源:湖南街道)